

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

全市规上工业企业一季度实现营业收入1358亿元 工业生产销售加快 企业盈利水平进一步提升

本报讯(记者李倩 通讯员李双双)今年以来,随着各项稳增长、稳就业、稳物价政策措施的落地见效,全市工业经济实现平稳开局,市场需求不断释放,工业生产及企业盈利能力不断提升...

“大地欢歌·四季村晚”主题活动启帷 113场村晚活动 助力乡村振兴

本报讯(记者刘杰 通讯员杨天宇 王鸿凯)4月27日,“非遗进景区·乡约司马庄”沧州市“四季村晚”启动仪式在青县司马庄举办,当天,全市“大地欢歌”乡村文化活动现场同步拉开帷幕...

任丘投资7000余万元 建设26条农村公路

本报讯(记者贾世峰)日前,记者从任丘市交通运输局了解到,任丘市将投资7209.66万元建设农村公路26条,总长35.58公里,进一步完善任丘市农村公路路网结构...

新华区建新街社区 开展消防演练活动

本报讯(周洋 马米雪)辖区企业、商户、居民如何防微杜渐,将安全隐患消除?近日,新华区南大街街道办事处建新街社区开展了主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”的消防安全知识培训及消防演练活动...



日前,肃宁县河北留善寺镇中心小学组织30名师生来到西整里村,零距离触摸大自然,参观美丽乡村建设,体悟乡村振兴带来的美好生活。

我市三幅作品 获省摄影展金奖

本报讯(记者周洋 通讯员杨志涛)日前,第26届河北省摄影艺术展在邢台市宁晋县落幕。我市推荐的摄影作品共获得3项金奖、6项银奖和1项铜奖。

一个纯农业镇的“节水经” ——东光县龙王李镇大力发展节水作物

本报记者 周洋 本报通讯员 赵越 春季农事忙,日前,记者在东光县龙王李镇玉红家庭农场种植基地看到,当地农户们埋头田间、抢抓农时,积极播种花生。

农业资源优势,盘活土地资源,因地制宜,大力推广节水种植模式,发展了红薯、花生、山药等特色节水农作物。

龙王李镇党委相关负责人说,今后,镇党委将从技术培训、土地流转、市场信息等方面,继续大力支持农业合作社、种植大户发展相关产业,辐射带动周边乡村建成特色农业产业基地,实现农业增效、农民增收。



新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓丹 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“仙境”可能成险境 网红“野景点” 风险需警惕

宝藏秘境、绝美之地,没门票,好出片……近年来,借助网络,一些未经开发、游离于正常监管外的“野景点”不断吸引游人探险打卡。由于承载力有限、配套设施缺乏,一些“野景点”存在危及人身安全、私搭乱建、污染环境等问题,亟待规范和引导。

让“野景点”告别野蛮生长

去年9月至11月,文化和旅游部曾开展私设“景点”问题专项整治工作,要求旅行社、在线旅游企业等旅游经营者不得将私设“景点”作为旅游产品予以销售或推荐。今年1月23日,文化和旅游部再次提醒广大游客增强安全意识,远离无安全保障的危险区域。

户外“野游”受追捧

近段时间,贵州省黔南州都匀市的蟒山火了。不少市民和外地游客为在山上纵览美景,纷纷前往打卡,并在社交媒体平台分享旅游攻略。而据了解,蟒山实际为当地的一个“野景点”,一直未进行开发,没有相关配套设施。